

你的“微心愿”我来帮你圆

44名困境儿童圆了新年梦

本报记者 张明星 摄影报道

新春走基层

经过一夜风雪,1月15日,淮河两岸白雪皑皑,一片银装素裹。都说瑞雪兆丰年。伴随着农历新年的脚步越来越近,人们也期盼着新年新气象,所求皆所愿。

15日上午,大通区孔店乡政府礼堂内情意浓浓,爱心满满。来自淮南市新时代志愿者联合会、淮南众益社会工作综合服务中心的志愿者不顾天寒地冻,踏着结冰的路面,从四面八方相聚于此,为24名孩子送来新年礼物,帮助他们实现许下的“微心愿”。

接过心愿礼物,孩子们开心不已,也充满感激。“谢谢叔叔阿姨们的爱心,让我的心愿变成了现实。”收到心仪已久的玩具,11岁的小雅萍激动地说。

小雅萍从小父亲离世,母亲失联,由爷爷奶奶抚养长大。此次,她和姐姐雅慧在奶奶的陪伴下一同而来。而姐姐的心愿是“过年了,想要一双新鞋子”。根据尺码,结对爱心人士送给了她一双运动鞋。

小硕硕的境遇和小雅萍相似,他是由爷爷一手带大。此次,他的心愿是“想要一件新棉袄过年”。圆梦后,小硕硕高兴不已,将爱心人士捐赠的棉袄紧紧抱在怀里。



一本课外书、一件新衣服、一双篮球鞋……一个个心愿,看似微不足道,却是困境儿童期盼已久、渴望得到的心爱礼物。为此,爱心组织淮南市新时代志愿者联合会、淮南众益社会工作综合服务中心联合大通区民政局、大通区新时代文明实践中心组织开展了此次“情暖新春 共护未来”关爱困境儿童暨圆梦微心愿活动。

淮南市新时代志愿者联合会负责人赵伍介绍,经过大通区民政局以及相关乡镇(街道)、村(居)相关的人员摸排统计,共收集到了44名困境儿童的“微心愿”。这些孩子中有的父母离世的孤儿,有的也因各种原因而造成家庭没有能力抚养的事实孤儿,虽然国家一直给予关爱和保护,

但他们更渴望父母之爱、亲人之情,也盼望在新的一年里收到一份心仪已久的礼物,圆梦一个小小的心愿。

1月6日,活动发起后,44名困境儿童的“微心愿”很快被各位爱心人士认领完毕。经过认真筹备,1月14日和15日,淮南市新时代志愿者联合会、淮南众益社会工作综合服务中心的志愿者们驱车先后来到大通街道、洛河镇、上窑镇、孔店乡,在当地乡镇(街道)工作人员的协助下,将一份份爱心礼物交到孩子们的手上。

帮助孩子们实现“微心愿”的背后,则是爱心志愿者辛勤的付出。在此次圆梦活动中,志愿者陈红村不仅一人结对了6名孩子的心愿,还给4名想要行李箱的孩子各配了一个旅行

包;志愿者姜志新不仅按孩子的心愿买来米、面、油,还给了100元钱;志愿者王奇不仅结对了孩子的心愿,还给孔店乡一名脑瘫患儿捐了200元钱……

“在新春佳节到来之际,我觉得开展这样的活动很有意义。我相信通过大家的努力,能让这些孩子感受到来自社会大家庭的爱和温暖!”带着8岁儿子一起参加圆梦活动的爱心人士王婧婧说道。

“为孩子们做这些是应该的!希望在这个寒冷的冬天,他们能过一个幸福的新年!”一名爱心人士在活动微信群里表示,“若是光,就照亮别人。希望我们每个人成为那一束光,影响身边更多的人。”

“这次结对圆梦的活动虽然结束了,但后续我们想继续跟踪,陪这些孩子走完未成年这段时期的路,让孤儿不孤单!”赵伍表示,“虽然他们缺少父母的关爱,但会得到更多社会的关爱。通过我们对他们这种爱的传递,能在他们心中播下爱的种子。等他们走向社会,不仅能改变他们的命运,更能让他们也成为爱的使者,让社会更加温暖!”

雪后初霁,暖阳当空。15日上午的活动结束后,在爱心人士的目送下,孩子们带着新年礼物高兴兴返回家。而路面上的冰雪也慢慢消融……

喜气洋洋迎新春

本报讯(记者 冉楠)1月15日下午,淮南首创水务公司召开2022年度表彰大会和联欢会。

大会在淮南新区一家宾馆会议室举行。在喜气洋洋的音乐声中,公司党委书记、董事长孔斌等领导分别为25名优秀员工,20名“防疫卫士”,18名“老黄牛”以及20个先进集体,7个“防疫先锋队”,颁发荣誉证书并合影留念。随后,先进集体代表和优秀员工等代表上台发

言。

联欢会节目丰富多彩。有女声独唱、合唱,有街舞表演、趣味朗诵、民乐演奏、吉他奏唱等十五个节目,现场还穿插了抽奖活动。

广大水务人尽情地展示才艺,展现风采,会上充满欢声笑语。此次活动,既丰富了员工的业余生活,又烘托了节日气氛,还增进了员工对企业的认知感、归属感和荣誉感,彰显了企业文化。

免费洗地垫 业主乐开怀

本报讯(记者 张雪峰)年味渐浓。为了迎接新年,安徽善资物业管理公司为业主贴心提供辞旧迎新的暖心活动。1月中旬,在位于田家庵区朝阳路的京澳广场小区内,善资物业公司为业主们组织开展了“迎新年免费清洗地垫”活动,把干净和温馨送给各位住户。

活动中,业主们带着需要清洗的地垫地毯纷纷赶来,大家一脸笑意,喜气洋洋。该物业公司的工作人员用洗衣液、刷子、高压水枪进行仔细清理和冲洗,然后在合适的地方集中晾晒。工作人员各司其职,整个过程井然有序、忙而不乱,地垫在他们手中变得焕然一新。业主王女士说,“临近过年,家里的地垫总要洗一洗,看到小区物业群里的通知就马上来

了。住在高层,家里的地垫又大,洗起来不方便,淋着水也不好晾。这下好了,物业直接帮忙洗了,很贴心,欢欢喜喜过大年,谢谢物业的工作人员,也祝愿他们新年快乐。”

听到这样暖心的话语和好评,看到业主朋友们脸上洋溢着满意的笑容,物业服务人员的心里乐开了花,劳累也消失了。善资物业项目负责人介绍,春节前除尘,是中华民族的传统习俗,干净的地垫预示着用全新的面貌迎接新的一年。为组织好春节前这次便民利民暖心活动,为小区内业主提供真情服务,善资物业认真谋划,购置专业工具,挑选专业工作人员,不顾寒冬低温,以实际行动为业主们送上一份温馨。



1月16日,淮南市田家庵区东城市场新春年货集市上,市民正在选购春节饰品。春节临近,我市各大年货集市上,市民纷纷在春节购物节上采购年货,市场内一派红红火火的喜庆景象。

本报记者 倪军 实习生 李梦 摄